

**Інформація
про стан виконання Антикорупційної програми
Донецького державного університету внутрішніх справ на 2023-2025 роки
за I півріччя 2024 року**

Функція, процес (підпроцес)	Корупційний ризик	Джерело (а) корупційного ризику	Рівень корупційного ризику	Заходи впливу на корупційний ризик	Терміни (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Необхідні ресурси	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Освітній процес	Ймовірність впливу на результати складання вступних іспитів абітурієнтами (іспит з фізичної підготовки, творчий конкурс, іспит для окремої категорії абітурієнтів)	1. Суб'єктивне оцінювання результатів вступних випробувань членами комісії Недобросовісність окремих членів екзаменаційної комісії	3 бали. Висока ймовірність настання ризику	Проведення інструктажів з членами Приймальної комісії, після затвердження складу комісії. Проведення додаткових інструктажів з Членами екзаменаційних комісій перед проведенням іспитів	Січень-лютий (при затвердження складу приймальної комісії)	Голова приймальної комісії, Уповноважений	Додаткових ресурсів не потребує	Інструктаж для оновленого складу Приймальної комісії проведено (для 16 членів)
			2 бали. Середній рівень наслідків 3*2 = 6 Високий рівень корупційного ризику		травень - липень (при формуванні екзаменаційних комісій)			Голова приймальної комісії, Уповноважений

								членів 16 комісій (предметних комісій, комісій з оцінювання мотиваційних листів, фахових комісій, комісій зі співбесід та апеляційної комісії)
Освітній процес	Складання заліково-екзаменаційних сесій та державної атестації	1.Недоброчесність викладачів, науково-педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти, недостатній контроль за поточною успішністю та відвідуванням здобувачами освіти навчальних занять, тощо 2. Страх розголосу про корупційні прояви та брак відповідного реагування на корупційні чи пов'язані з корупцією дії співробітників та здобувачів освіти.	3 бали. Висока ймовірність настання ризику	Здійснення постійного контролю за дотриманням антикорупційного законодавства під час захисту курсових робіт, складання заліків, модулів, іспитів.	Протягом навчального року	Навчально-методичний відділ, керівники кафедр, керівники навчальних підрозділів, уповноважений	Додаткових ресурсів не потребує	Уповноважений з антикорупційної діяльності щомісяця долучається до засідань кафедр та оперативних нарад факультетів та відділів
			2 бали. Середній рівень наслідків					
			3*2 = 6 Високий рівень корупційного ризику					
				Проведення анкетувань серед здобувачів вищої освіти.	Під час проведення заходів з оцінки корупційних ризиків	Уповноважений, керівники навчальних підрозділів		Проведено анонімне анкетування, результати розглянуті на засіданні робочої групи з оцінки корупційних ризиків від 26.01.2024 (Протокол № 2)

Адміністративний процес	Допущення порушення обмежень, які застосовуються для суб'єктів корупційного діяння (пряме підпорядкування, суміщення та сумісництва тощо) та вплив на підбір кандидатів на заміщення вакантних посад, надання переваг при переміщення з однієї посади на іншу	Наявність приватного інтересу та недоброчесність працівників, що є кандидатами на заміщення вакантних посад, поверхнєве вивчення матеріалів справи кандидата на вакантну посаду	1 бал Низька ймовірність настання ризику 2 бали. Середній рівень наслідків $1 \times 2 = 2$ Низький рівень корупційного ризику	Проведення для новопризначених працівників інструктажів щодо дотримання антикорупційного законодавства	Протягом двох робочих днів після призначення на посаду	Уповноважений	Додаткових ресурсів не потребує	З новопризначеними працівниками уповноважений з антикорупційної діяльності проводить інструктаж щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон) та правил етичної поведінки. Відповідний запис здійснюється у журналі обліку інструктажів та/або у окремому бланку інструктажів (за I квiврiччя 2024 року записи № 559-641)
Фінансово-господарська діяльність	Допущення порушень під час проведення публічних закупівель	1. Недоброчесність працівників Університету. 2. Відсутність прозорості закупівель в наслідок обмежень, викликаних воєнним станом. 3. Можливість співпраці недобросовісних співробітниками університету з конкретними	1 бал. Низька ймовірність настання ризику 3 бали. Середній рівень наслідків $1 \times 3 = 3$ Середній рівень корупційного ризику.	Письмове попередження про відповідальність працівників, які залучені до закупівлі матеріальних ресурсів.	Постійно протягом року	Проректор Університету, Уповноважений	Додаткових ресурсів не потребує	Письмово попереджено про відповідальність працівників, які залучені до закупівлі матеріальних ресурсів

		контрагентами задля отримання неправомірної вигоди, завищення цін.						
Організація роботи з антикорупційної діяльності	Ймовірність несвоечасного подання (неподання) працівниками та здобувачами освіти декларацій (щорічних декларацій, декларацій при звільненні, декларацій кандидата на посаду) особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	1. Недостатній контроль за дотриманням антикорупційного законодавства щодо своєчасного подання працівниками та здобувачами освіти університету декларацій (щорічних декларацій, декларацій при звільненні, декларацій кандидата на посаду) особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 2. Умисне неподання суб'єктами декларування декларацій з метою приховування інформації про свої статки. 3. Несвоечасне подання	3 бали. Висока ймовірність настання ризику 3 бали. Середній рівень наслідків 3x3=3 Високий рівень корупційного ризику.	Письмове попередження про відповідальність працівників та здобувачів освіти, які звільнилися/були відраховані з університету.	Постійно протягом року	ВКЗ Декани Уповноважений	Додаткових ресурсів не потребує	Письмово попереджено про відповідальність працівників та здобувачів освіти про необхідність подання декларацій при звільненні (що 17 поліцейських, які припинили виконувати функції держави у I півріччі 2024 року)

		декларацій через незнання встановлених ЗУ "Про запобігання корупції" строків подання декларації.						
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Завдання і заходи з реалізації засад антикорупційної політики

№ з/п	Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання			Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікувальний результат)	Джерела фінансування
			2023	2024	2025			
I. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції та заходів з виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки, нормативно-правове регулювання відносин								
1.	1.2. Заходи із звітування за результатами виконання Антикорупційної програми ДонДУВС на 2023-2025 роки	Звітування про результати виконання Антикорупційної програми ДонДУВС на 2023-2025 роки	Протягом 15 днів після завершення кварталу	Протягом 15 днів після завершення кварталу	Протягом 15 днів після завершення кварталу	Уповноважений, структурні підрозділи	Протокол рішення ректорату № 32 від 08 квітня 2024 року, Протокол рішення ректорату № 42 від 17 червня 2024 року	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
2.		Розміщення актуальної інформації щодо здійснення ДонДУВС заходів з реалізації Антикорупційної програми ДонДУВС на 2023–2025 роки	Протягом 15 днів після завершення кварталу	Протягом 15 днів після завершення кварталу	Протягом 15 днів після завершення кварталу	Уповноважений, ВКІЗ	Звіт про виконання Антикорупційної програми розміщено на вебсайті ДонДУВС	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
3.		Звітування про результати виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки перед УЗК та ДОНС МВС	Протягом 5 днів після завершення кварталу	Протягом 5 днів після завершення кварталу	Протягом 5 днів після завершення кварталу	Уповноважений	Направлено лист від 02 квітня 2024 року № 1768/4-2024 до УЗК МВС та ДОНС МВС України;	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

							направлено лист від 01 липня 2024 року до УЗК МВС та ДОНС МВС України	
4.	1.3. Заходи з оцінки корупційних ризиків	Організація проведення засідань Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків	Не менше двох разів на рік	Не менше двох разів на рік	Не менше двох разів на рік	Уповноважений, члени робочої групи	Наказом ДонДУВС від 04.01.2024 року № 11 «Про оновлення оновлено склад Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків ДонДУВС. У 2024 році проведено три засідання Робочої групи (Протокол № 1 від 15.01.2024, Протокол № 2 від 26.01.2024, Протокол № 3 від 31.01.2024.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
5.		Здійснення оцінки корупційних ризиків в діяльності ДонДУВС, встановлення причин і умов їх виникнення, визначення заходів щодо їх усунення (мінімізації)	Під час підготовки антикорупційно і програм и ДонДУ ВС Перегляд ризиків – не рідше ніж раз на рік	Під час підготовки антикорупційно і програм и ДонДУ ВС Перегляд ризиків – не рідше ніж раз на рік	Під час підготовки антикорупційно і програм и ДонДУ ВС Перегляд ризиків – не рідше ніж раз на рік	Уповноважений, члени групи	Здійснено аналіз корупційних ризиків в діяльності ДонДУВС та підготовлено довідку за результатами оцінювання корупційних ризиків за попередній період, заходів впливу на них протягом 2023 року	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

6.		Проведення анонімного анкетування постійного та перемінного складу з метою виявлення можливих корупційних ризиків в ДонДУВС	Щорічно, виходячи з потреб	Щорічно, виходячи з потреб	Щорічно, виходячи з потреб	Уповноважений	В період з 20 до 26 січня 2024 року у ДонДУВС було проведено анонімне опитування учасників освітнього процесу, результати розглянуто на засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків (Протокол № 2 від 26.01.2024)	У межах видатків, передбачених державним фінансуванням
II. Удосконалення системи кадрового забезпечення, здійснення заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів								
7.	2.1. Удосконалення системи кадрового забезпечення	З метою дотримання вимог фінансового контролю здійснювати візування уповноваженим з антикорупційної діяльності проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників Університету – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».	Перед призначенням/звільненням працівника	Перед призначенням/звільненням працівника	Перед призначенням/звільненням працівника	ВКЗ, уповноважений	Перебуває на контролі. Уповноважений з антикорупційної діяльності візує всі проекти наказів про призначення/звільнення з посад працівників ДонДУВС.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
8.		Повідомлення УЗК МВС про призначення / звільнення уповноваженого з антикорупційної діяльності	Протягом трьох робочих днів після призначення /звільнення	Протягом трьох робочих днів після призначення /звільнення	Протягом трьох робочих днів після призначення /звільнення	ВКЗ	Перебуває на контролі. На посаді Уповноваженого з антикорупційної діяльності ДонДУВС з 16.11.2022 року перебуває Удод Катерина Вікторівна тел. 0506039366 e-meil: k.udod@ukr.net .	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

							Повідомлення та копія наказу про призначення Катерини Удод на посаду уповноваженого з антикорупційної діяльності ДонДУВС надіслано 21.11.2022 року	
9.	2.2. Заходи із здійснення фінансового контролю	Організація подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язань фінансового характеру суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в ДонДУВС	Протягом 10 робочих днів після відновлення декларування	До 20 лютого до 01 березня	До 20 лютого до 01 березня	Уповноважений, керівники структурних підрозділів	Наказ ДонДУВС від 01.11.2023 року № 605 «Про подання особовим складом декларацій за 2021 та 2022 роки». Забезпечено подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 та 2022 роки: 59 декларантів з числа працівників Університету; 1279 декларантів з числа здобувачів вищої освіти усіх рівнів. Наказ ДонДУВС від 29.11.2023 року № 720 «Про подання особовим складом декларацій за 2023 рік». Забезпечено подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2023 рік: 59 декларантів з числа працівників Університету;	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

							1190 декларантів з числа здобувачів вищої освіти усіх рівнів.	
10.		Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в ДонДУВС	Після відновлення декларування протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларації	Протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларації	Протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларації	Уповноважений, керівники структурних підрозділів	На виконання Доручення Міністра МВС України від 20.10.2023 № 150/18 «Про подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави за 2021 та 2022 роки» було направлено лист до УЗК МВС України від 07.02.2024 № 1755/4-2024. На виконання Доручення Міністра МВС України від 08.02.2024 № 18/01/18 «Про забезпечення подання працівниками органів та підрозділів системи МВС електронних декларацій за 2023 рік» було направлено лист до УЗК МВС України від 02.04.2024 № 1769/4-2024.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
11.		Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в ДонДУВС	Після відновлення декларування до 3 робочих днів з дня виявлення	Упродовж 3 робочих днів з дня виявлення	Упродовж 3 робочих днів з дня виявлення	Уповноважений	Щодо 171 декларанта з числа добувачів вищої освіти, які були відраховані з Університету за період з 01.05.2022 р до 31.12.2022 р, та 6 декларантів з числа працівників Університету, які не	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

			такого факту				подали декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 та 2022 роки; щодо 44 декларантів з числа здобувачів вищої освіти, які були відраховані з Університету за період з 01.01.2023 р. до 31.12.2023 р., та 5 декларантів з числа працівників Університету, які не подали декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2023 рік, були надіслані Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про факт неподання чи несвоєчасного подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування у встановлені терміни.	
12.	2.3. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	Здійснення моніторингу серед працівників університету з метою встановлення близьких до них осіб, що працюють та навчаються в Університеті, проходять службу (працюють) в	Не менше 2-х разів на рік	Не менше 2-х разів на рік	Не менше 2-х разів на рік	Уповноважений, ВКЗ,	Перебуває на контролі. Оновлення списків працівників університету, які мають близьких осіб, які працюють або	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

		органах і формуваннях, підпорядкованих МВС				керівники структурних підрозділів	навчаються в ДонДУВС здійснюється постійно.	
13.		Забезпечити врегулювання конфлікту інтересів у працівників та здобувачів вищої освіти	У терміни визначені законодавством	У терміни визначені законодавством	У терміни визначені законодавством	Уповноважений, ВКЗ, керівники структурних підрозділів	Перебуває на контролі. В університеті діє Положення про врегулювання та запобігання виникненню конфлікту інтересів та роботу близьких осіб у Донецькому державному університеті внутрішніх справ, затверджене наказом ДонДУВС від 30.08.2023 р. № 471.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
14.	2.4. Заходи з протидії корупції під час освітньої діяльності та вступної кампанії	Забезпечити інформаційне наповнення вебсайту, зокрема інформацією щодо роботи екзаменаційних комісій ДонДУВС (розкладів екзаменів і переліків питань для проведення атестації здобувачів вищої освіти)	Згідно з графіками організації освітнього процесу	Згідно з графіками організації освітнього процесу	Згідно з графіками організації освітнього процесу	НМВ ВКІЗ	Розміщено відповідну інформацію на вебсайті за посиланням: https://dnuvs.ukr.education/navchalni-planu	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
15.		Своєчасно висвітлювати на офіційному вебсайті ДонДУВС інформацію щодо роботи приймальної комісії	На період проведення вступної кампанії	На період проведення вступної кампанії	На період проведення вступної кампанії	Секретар приймальної комісії, ВКІЗ	Розміщено відповідну інформацію на офіційному вебпорталі університету за посиланням: https://dnuvs.ukr.education/pryjmalna-komisiya	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
16.		Проведення інструктажів (співбесід) з членами Приймальної комісії з приводу дотримання вимог антикорупційного законодавства, нормативних актів, що регламентують порядок організації відбору і	під час вступної кампанії	Постійно, під час вступної кампанії	Постійно, під час вступної кампанії	Голова та Секретар приймальної комісії, Уповноважений	Проведено інструктажі під підпис з членами Приймальної комісії – 16 осіб.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

		прийняття на навчання до Університету, організації проведення вступних випробувань, виключення неділових стосунків із вступниками та їх близькими особами						
17.		Проведення обов'язкового інструктажу із членами екзаменаційних комісій щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, забезпечення об'єктивного та прозорого оцінювання результатів навчання	До початку екзаменів	До початку екзаменів	До початку екзаменів	Уповноважений, голова екзаменаційної комісії	Проведено інструктажі під підпис з членами екзаменаційних комісій.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами								
18.	3.1. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами	Оприлюднення звітів про укладені договори ДонДУВС та звітів у сфері публічних закупівель	90 днів після завершення припинення або скасування воєнного стану	Згідно з планами закупівель на 2024 рік	Згідно з планами закупівель на 2025 рік	Проректор університету, ВМЗ	Звіт про укладений договір (закупівля без використання електронної системи) публікується на електронному майданчику закупівель. Оприлюднення на вебсайті ДонДУВС оголошень щодо проведення процедур закупівель за посиланням: https://dnuvs.ukr.education/publiczni-zakupivli	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
19.		Здійснювати постійний контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, зберігання майна,	Упродовж року	Упродовж року	Упродовж року	Проректор університету, ВМЗ	Перебуває на контролі.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

		достовірності ведення бухгалтерського обліку						
20.		Здійснювати антикорупційні перевірки ділових партнерів (контрагентів) університету	Постійно о	Постійно о	Постійно о	Уповноважений	Щомісяця ректору подаються доповідні записки про перевірки контрагентів та всіх закупівель, проведених Університетом	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
IV. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства								
21.	4.1. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства	Надання роз'яснень викривачам щодо порядку реєстрації та розгляду їх повідомлень	У разі звернення викривача	У разі звернення викривача	У разі звернення викривача	Уповноважений	Факти звернень щодо надання роз'яснень відсутні	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
22.		Організація та забезпечення своєчасного, об'єктивного, всебічного та прозорого розгляду повідомлень про корупційні правопорушення та оперативне вирішення порушених у них питань, які отримані від викривачів	У встановлені строки, у разі надходження повідомлень	У встановлені строки, у разі надходження повідомлень	У встановлені строки, у разі надходження повідомлень	Уповноважений, ВДСД, керівники структурних підрозділів,	Перебуває на контролі. Факти повідомлень про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення відсутні.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
23.		Здійснення постійного моніторингу інформації, яка публікується в ЗМІ, мережі Інтернет та може свідчити про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку	Постійно	Постійно	Постійно	Уповноважений керівники структурних підрозділів	Перебуває на контролі. Фактів наявності інформації, яка публікується в ЗМІ, мережі Інтернет та може свідчити про факти корупційних або пов'язаних з корупцією	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

		працівників університету. Організація перевірок такої інформації					правопорушень з боку працівників університету не виявлено.	
24.		Забезпечення функціонування в університеті захищених каналів зв'язку (електронна сторінка на вебпорталі університету, електронна поштова скринька та інше) для повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства	На регулярній основі	На регулярній основі	На регулярній основі	Уповноважений, ВДСД ВКІЗ	Встановлені та функціонують захищені канали зв'язку	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
V. Проведення навчально-інформаційних, освітніх та наукових заходів на антикорупційну тематику. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів								
25.	5.1. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику	Проведення обов'язкового інструктажу новопризначених працівників щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), правил етичної поведінки, а також подання такими особами відомостей про наявні у них корпоративні права та працюючих в університеті близьких осіб	Протягом двох робочих днів після призначення на посаду	Протягом двох робочих днів після призначення на посаду	Протягом двох робочих днів після призначення на посаду	Уповноважений, ВКІЗ	З новопризначеними працівниками уповноважений з антикорупційної діяльності проводить інструктаж щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон) та правил етичної поведінки. Відповідний запис здійснюється у журналі обліку інструктажів та/або у окремому бланку інструктажів (за I квартал 2024 року записи № 559-641)	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
26.		Надання методичної та консультаційної допомоги працівникам університету з питань додержання законодавства щодо антикорупційної діяльності	Постійно протягом року у разі звернення	Постійно протягом року у разі звернення	Постійно протягом року у разі звернення	Уповноважений	Надано роз'яснення працівникам	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

27.		Повідомлення особам, які звільняються з університету та є суб'єктами декларування, про необхідність заповнення декларацій на момент звільнення та на наступний рік після звільнення.	На момент звільнення	На момент звільнення	На момент звільнення	Уповноважений, ВКЗ	Усіх звільнених/ відрахованих осіб повідомлено під підпис про необхідність заповнення декларацій на момент звільнення та на наступний рік після звільнення.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
28.		Організувати проведення інструктажу серед курсантів, магістрів, ад'юнктів про порядок заповнення декларації	За три місяці до призначення на посади	За три місяці до призначення на посади	За три місяці до призначення на посади	Уповноважений, керівники структурних підрозділів	Всім курсантам, звільненим з університету (які знаходяться на території, яка не входить до переліку територій, на яких ведуться бойові дії або які є тимчасово окупованими) були надіслані листи з інформацією про необхідність подання декларацій. Для усіх декларантів уповноваженим з антикорупційної діяльності були проведенні навчання та надані індивідуальні консультації, на сайті університету у вкладці «запобігання корупції» розміщені матеріали, які допомагали заповнити декларації.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
29.		Ознайомлення працівників та здобувачів освіти університету зі змінами в антикорупційному законодавстві	У разі внесення змін в законодавство	У разі внесення змін в законодавство	У разі внесення змін в законодавство	Уповноважений, керівники структурних підрозділів	Перебуває на контролі. Інформація про змінами в антикорупційному законодавстві доводиться на засіданнях колегіальних органів, оновлюється на	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

							стендах університету та оприлюднюється на сайті у вкладці «запобігання корупції»	
30.		Розміщення актуальної інформації щодо здійснення (проведення) в Університеті заходів із запобігання та виявлення корупції на вебпорталі у рубриці «Запобігання корупції»	Протягом двох днів, після настання події	Протягом двох днів, після настання події	Протягом двох днів, після настання події	Уповноважений, ВКІЗ,	Розміщено відповідну інформацію за посиланням: https://dnuvs.ukr.educaion/category/zapobigannya-korupcziyi	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
31.	5.2. Заходи МВС	Організація та проведення на базі ДонДУВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС в Донецькій, Луганській, Черкаській та Кіровоградській областях	Червень	Червень	Червень	Уповноважений НМЦ, профільні кафедри	06 червня 2024 року були проведені навчання з основних положень антикорупційного законодавства та виховання добросовісності для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, Кіровоградської, Черкаської та Луганської та Донецької областей. У заході прийняли участь 111 осіб. https://dnuvs.ukr.education/novyiny/u-donduvs-provely-shhori Лист про проведення направлено на УЗК	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги

								МВС від 10.06.2024 № 3043/4-2024	
--	--	--	--	--	--	--	--	-------------------------------------	--

Використані скорочення:

ВДСД	відділ документування службової діяльності
ВКІЗ	відділ комунікації та інформаційного забезпечення
ВМЗ	відділ матеріального забезпечення
ВОНР	відділ організації наукової роботи
ВКЗ	відділ кадрового забезпечення
ВФЗ	відділ фінансового забезпечення
ВЮЗ	відділ юридичного забезпечення
НМВ	навчально-методичний відділ
уповноважений	уповноважений з антикорупційної діяльності

**Уповноважений
з антикорупційної діяльності**

Катерина УДОД